

信息快递

城区出租车 加收燃油附加费 0.5 元 / 车次

现行出租汽车起价、车公里运价等保持不变，25 日零时起执行

本报讯（记者 谢小青）今后乘坐出租车也要付燃油附加费了！记者从市发改委了解到，从7月25日零时起，城区出租汽车在运价外向乘客收取燃油附加费0.5元/车次。现行出租汽车起价、车公里运价等保持不变。

市发改委发文称，根据省发改委发布的《调整成品油价格的通知》

（6月25日发布），当前国五92号汽油价格为每升7.68元。为了缓解成品油价格波动对我市出租汽车运营的压力，合理疏导成品油价格变动对出租汽车营运成本的影响，保持出租汽车驾驶员营运收入的相对稳定，确保我市出租汽车行业持续稳定健康发展，根据《衡阳市物价局关于调整城区客运出租汽车运营价格的通知》

（衡价消〔2010〕321号）规定“以93号（2017年改为国五92号）汽油最高零售价格每升6.32元为基准，每升提价金额达0.69元可以加价0.5元”。经研究，决定加收燃油附加费。

依据省发改委发布的成品油调价通知，当国五92号汽油价格突破每升7.7元时，并从发布之日起价格稳定保持30天，燃油附加费加收调整为1元/车

次。当国五92号汽油价格每升低于7.01元，并从发布之日起价格稳定保持30天，则停止收取燃油附加费。

市发改委价格调控科相关负责人表示，将督促出租车协会统一印制由市发改委监制的燃油附加费明码标价签，并要求运营的出租汽车在醒目位置张贴，出租汽车驾驶员应使用税务部门统一印制的定额发票收取燃油附加费。

衡阳天气

台风“拜拜” 闷热“登场”

未来七天，本市气温居高不下，预计最高气温可达38℃，局地最高气温可达39℃

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 陈德桥）台风走了，副热带高压又重来，回归到先前的模样——闷！热！未来7天，最高气温都不会向37℃低头。在副高掌控的日子里，衡阳天气是一道单选题——除了高温，没有其他可选，就连雷雨也成了“奢侈品”。而且这一轮高温是“超长待机版”，8月2日之前，看不见台风的影子，更别提酣畅淋漓的大雨。

副高比较强势，晴热依旧是天气的“主打歌”，26日上午9时52分，气象部门发布高温橙色预警，监测实录显示，最高气温37.5℃，出现在衡南县，城区为36.8℃。受副热带高压稳定掌控，预计未来7天，最高气温可达38℃，局地最高气温可达39℃。除了热，天气闷得让人无力吐槽。气象专家解释称，“产生闷热的主要原因是降雨过后，空气湿度大，加上天空有一层云，就像被一层厚厚的棉被覆盖着。”

专家提醒，出门前，应注意做好防暑防晒工作，避免皮肤长时间被阳光照射，大量出汗后，及时补充水分、盐分和电解质，保证身体代谢平衡。

生活提醒

降价了！ 湖南这些景区门票降价“动真格”

数据显示，湖南目前共有393家A级景区，其中免费A级景区165家，占全省A级景区的比重高达41.9%；常德的中国桃花源景区、岳阳的天岳幕阜山国际度假旅游区等均已下调门票价格

本报综合 近日，国家发展改革委印发《关于完善国有景区门票价格形成机制降低重点国有景区门票价格的指导意见》，要求今年9月底前降低偏高的重点国有景区门票价格取得明显成效。暑期以来，我国多个省市启动国有景区门票降价，最高降幅达到20%到30%。各地景区还通过在线旅游平台推出各类优惠措施，推动了暑期国内旅游消费的火爆。

7月16日起，青岛市唯一的5A级风景名胜景区崂山推出“一票制”门票，旺季价格为每人180元，3日内有效，相比原先降幅26.5%。此外，江苏苏州、山东曲阜、湖南常德、湖北武汉等，多数降幅达到20%到30%，最高的实现免费。

数据显示，湖南目前共有393家A级景区

，其中免费A级景区165家，占全省A级景区的比重高达41.9%。国家发展改革委提出景区门票降价意见后，常德的中国桃花源景区率先下调门票价格，普通全票由原来的180元/人调低至128元/人，下调幅度约30%，门票仍为3日内有效；石门夹山国家森林公园景区门票由原来的80元/人次降为60元/人次；岳阳的天岳幕阜山国际度假旅游区门票价格由96元/人降低为85元/人；张家界武陵源这种热门景区也在酝酿降价，具体有待时间。

淡旺季票价、区域优惠、高考生免费……景区还根据不同游客群体制定相关门票优惠政策，让利于民。一些著名城市还推出了旅游通票产品，热门景点门票项目打包，价格折扣率达30%到50%。

向不文明行为说“不”

谁家的车，请快挪走

太平小区一小车堵占消防通道大半年了



停在小区巷道内的“僵尸车”

■胡亚华 摄

本报讯（记者 胡亚华）“这台黑色奇瑞车，停了大半年未挪窝，堵占消防通道。”近日，蒸湘区太平小区居民多次报料，称一台黑色小车停在小区院落内，车胎干瘪，浑身布满灰尘，既占道又存在安全隐患。

25日下午，在太平小区107栋巷道旁，记者看见一辆未悬挂车牌的黑色奇瑞车停在巷道一侧，车轮已干瘪变形，车辆后视镜断裂垂落，前挡风玻璃破烂下陷，驾驶室内到处是矿泉水瓶、玻璃

碎渣等垃圾。“这辆黑色小车在这里已停了大半年了。”附近居民肖女士告诉记者，这台车恰好停靠在入车过往的消防通道口，对入车过往造成妨碍，影响环境卫生，存在安全隐患。

市民呼吁，职能部门应对这辆车未悬挂车牌的“僵尸车”采取相应措施，还居民安全畅通的出行环境。市公安局综合执法警察支队表示，将介入调查，并会同职能部门，规范处置“僵尸车”，还道于民。

收购废品，请别占道

太平小区一废品收购点占道经营，环境脏乱

本报讯（记者 胡亚华）“这家废品收购点将收集的废品堆放在院内，导致居民进出门都成了难事。”近期，太平小区居民向记者反映，小区里有家废品收购点占道经营，大量废品堆放在居民院落内，影响了附近居民的出行。

25日下午，在太平小区117栋院坪内，记者看见各种废品随意堆放，堵塞巷道，大捆电线散落在绿化带内，地上还有一些油渍污垢。“这家废品收购点在此经营已经数年，因收购的废品量大，租

用了多间地下车库储存废品。”太平小区居民林先生告诉记者，废品收购点时常占道经营，废品乱堆放，导致居民进出门只能绕行，同时废品内的残液、油渍及灰尘随意撒落，影响了居民的生活环境。

当地群众呼吁，有关职能部门应规范废品收购点经营行为，让废品收购点尽可能远离居民居住区，并对占道经营行为进行查处。蒸湘区城管行政执法局表示，将及时介入调查，劝导废品收购点入室进店经营，还当地居民清爽的居住环境及顺畅的出行环境。

民生新视界

南岳区：

家庭医生签约服务贫困户



家庭医生签约服务团队到贫困户家中走访，发放健康扶贫明白救助卡

本报讯（记者 刘思远 通讯员 刘岳青 慕新科）“想都想不到，我们也有自己的家庭医生了，

不但能免费检查身体，有事还能随时找他们！”近日，南岳区各乡镇卫生院（社区卫生服务中心）针对贫困人口开展家庭医生签约服务，这一举措受到了贫困户的广泛好评。

为更好地宣传健康扶贫政策，确保贫困人口了解健康扶贫政策带来的便利，南岳区各乡镇卫生院（社区卫生服务中心）均成立健康扶贫办公室，组建家庭医生签约服务团队。为建档立卡贫困人口开展家庭医生签约服务，按国家基本公共卫生服务规范入户进行签约服务，询问贫困人口的身体状况，量血压，测血糖。

此次上门共走访贫困户445户1605人，走访的同时向贫困人口宣传健康扶贫、家庭医生签约服务等政策，发放健康扶贫明白救助卡，让贫困人口真正明白患病就医的流程，感受到健康扶贫政策带来的实惠，提升贫困人口对健康扶贫政策的知晓率和满意度。

石鼓区：

以“廉政文化”锻造过硬政法队伍

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 陈毅）7月26日，石鼓区政法系统2018廉政文化建设年系列活动之演讲比赛火热开赛，选手们深情并茂地讲述了一个感人至深的政法好故事，引导和激励广大干部职工增强廉洁自律意识，筑牢拒腐防变思想防线。

据了解，为全面贯彻落实党的

十九大精神，进一步促使政法各单位（部门）履行好党风廉政主体责任，石鼓区委政法委自今年5月以来在全区政法系统开展“廉政文化建设年”活动，通过读书、征文、摄影、书画、演讲比赛等多种形式，弘扬政法干警无私奉献、甘于平凡的优良品格，引领全区政法干警为建设美丽新石鼓贡献智慧和力量。

打造衡阳 与沿海地区合作的“桥头堡”

蒸湘区力争到“十三五”末，引进企业突破50家，实际利用外来投资达到5000万美元，实现工业增加值40亿元

本报讯（记者 唐翔 通讯员 陆意）7月25日，记者从中共蒸湘区第四届委员会第三次全体会议暨半年度经济形势分析会上获悉，该区将充分实施开放合作，营造竞争优势，以加强基础设施建设、承接载体与平台建设、政策与政务环境建设为主要推动方式，把蒸湘建设成为湖南承接产业转移示范区、衡阳加强与沿海地区合作的“桥头堡”。

“将蒸湘纳入到全市乃至全省开发开放大版图之中，努力争创市级、省级和国家级承接产业转移示范区。力促实体经济和第三产业的数量和质量明显提升，推动蒸湘区产业结构全面转型升级。”蒸湘区委书记周法清说，下阶段，该区将重点承接现代商贸、旅游、创客、金融、社区现代服务等产业，加大对对接长三角、珠三角和闽东南地区产业转移洽谈力度，重

点推动产业聚集区对外连接通道、环保、供电、供水等基础设施建设，加强信息、物流仓储等公共服务平台建设，加快产业聚集区廉租房、公租房、生活服务、文化娱乐等配套设施建设，提高产业聚集区的综合承载能力。

“力争到‘十三五’末，引进企业突破50家，实际利用外来投资达到5000万美元，实现工业增加值40亿元；实现全区外贸进出口总额和加工贸

易进出口总额年均增长9%以上”。蒸湘区委书记、区长袁谷平表示，当前是湖南承接东部产业转移重大战略实施的重要时期，也是蒸湘发展迎来重大历史机遇的紧要关口，全区各级党组织和广大党员干部要发挥头雁作用，以身作则，以上率下，把承接产业转移工作做扎实、做到位，让老百姓获得看得见、摸得着、暖人心的实惠。

重击以“直销之名”行“传销之实”

耒阳市食药工质局对直销市场开展专项检查

本报讯（通讯员 梁勇）为进一步加大直销监管工作力度，确保直销市场规范有序健康发展，近期，耒阳市食品药品监督管理局对该市范围内的直销市场开展专项检查和履行社会责任督导工作。

据悉，此次行动旨在根据有关法律、法规、规章规定，依托直销监管信息系统，对耒阳市直销企业进行调查摸底，全面掌握该市直销服务网点、经销商、直销员的基本

情况，确保不留死角，消除监管盲点。整顿期间，该局执法人员依法核查经销商及直销员的直销区域及产品范围、计酬制度、信息报备、退换货制度等情况，重点检查在直销经营中有无违规招募、违规培训、夸大或虚假宣传等欺瞒诱导和是否存在利用或借用直销名义进行传销活动等行为。截至目前，共核查直销相关经营户12家，对4家涉嫌违规直销行为的工作室（网点）进行约谈和责令改正。

简讯

7月26日一大早，衡阳彭海军鱼粉负责人以及志愿者们带着30盒打包的鱼粉，先后赶到南华大学附二医院和市中心的医院。为正在住院的“6·29”交通事故的河南伤员送上爱心早餐，并向伤员和家属表示慰问。

有11名河南籍伤员入驻南华大学附二医院和市中心的医院。为了更好地照顾他们，我市三个公益志愿者组织也安排人马，轮班照顾这些伤员。到7月下旬，除一名伤员伤愈出院外，还有10人仍在住院治疗。得知他们想尝尝衡阳的特色早餐，义工们立即进行了联系。（记者 周瑞华）

图说县市区



茶山坳镇位于雁城东北部，总面积64.8平方公里，常住人口3.8万。全镇山水资源丰富，素有“衡阳东花园”之称，生态湿地面积800余亩，森林覆盖率达到60%，其境内的珠晖塔，矗立百余年，闻名遐迩。近年来，茶山坳镇发挥景观和区位优势，打造“交通环线旅游”，让游客眼前之景皆是美景，所到之处都能游玩。图为景色宜人的金甲湖。 ■本报记者 周琪 摄